ATEI OEXXAAONIKHX (E

TMHMA MAHPO®OPIKHZ P
[poypappotiopog H/Y-I L Twin [Tnpo00picis
N Navayi®Tng SPETCOG
sfetsos@it.teithe.gr

Mep1ooOTEPA Yia TOV EAEYXO0 NPpoon&EAAonG Kai TiIG HEBOJOUC
Static

MpwTn dNAwon oTnv unoypa®n (signature) piac YeEBOdOU €ival 0 NPOAIPETIKOG KABOPIOTAG
npooBaong (optional access specifier), nou pnopei va €ival yevikog (public), 1010TIKOG
(private) 1 npooTrareudpevog (protected). MnopoUpe va KaAéooupe dia yevikr peBodo
and navtou, evw Mia 101IWTIKA HEBODO MOVo and Tnv kKAAon nou npoadiopileTal. Mia
NPOOTATEUMEVN HEBODOG MMOpPEl va XpnoigonoinBei POVO €VTOC TOU MAKETOU Mou
npoadiopileTal. ‘'OTav n peEBodog dev NpoodiopileTal WG YEVIKA N 1I0IWTIKA, TOTE BEWPEITAl WG
NPOCTATEUOHEVN.

IS1WTIKO HEAOG — KaAN €niAoyn, yia Tnv Pn npocBacn and aAAn kAaon.

Kavévag npoodioploTnG - npdcBaon POvo PeEoa ano To idlo NakeTo kKAGoewv (package) -
kaTtaloyo (directory).

MpooTaTeUOHEVO HEAOG — XpNoIJonolsiTal 0Tav BEAOUNE va ExoUupe NnpooBacn and kanolia
unokAaaon.

FevikO MEAOG - OTav Beloupe va npooneAabei kal and AAAEG KAAOEeIG, €10IKA OTIG

HEBODOUC.

MNapadsiypa
>T0 NapakaTw napdadeiyya 6a ypdwoupe TNV yvwoTr PJEBodo PeTaTponng XIA. O piAia pe

ToV 1I0IWTIKO NPOCdIoPIOTH, WOTE N Npocfacn va yiveralr Jovo ano Tnv idla kKAdon.

class KmToMilesMethod {
private static final double MILES_PER_KILOMETER = 0.621;

public static void main(String[] args) {
String kmStr;
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double km =320.05;

double mi;

//... ypologismos
mi = convertKmToMi(km);

//... emfanisi apotelesmatos

System.out.printin(km + " hiliometra einai " + mi + " miles.");

//metatropi se milia
private static double convertKmToMi(double kilometers) {
double miles = kilometers * MILES_PER_KILOMETER;

return miles;

I3s

To anoTeAeopa:

e CAWINDOWSAsystem32\cmd. exe

320.85 hiliometra einai 198.75185% miles.
[MLéoxe &vo NANKTPO YLO OUVEXELD. .- .

Mpoooxn!!
H pebodoc convertKmToMi(double kilometers) dev pnopei nAgov va npooneAabei and

aAAn kAdon. AnAadn, av TpononoIifnooUlE ToV KWAIKA Tou napadsiydatog oUPPwva HE TNV
napakdTw napaAAayn:

class KmToMilesMethod1 {

private static final double MILES_PER_KILOMETER = 0.621;

//metatropi se milia
private static double convertKmToMi(double kilometers) {
double miles = kilometers * MILES_PER_KILOMETER;

return miles; }}

MavayiwTng ZPETCOG, Oewpia Java 2




class TestKmToMilesMethod1 {

public static void main(String[] args) {
String kmStr;
double km =320.05;

double mi;

//... ypologismos
mi = KmToMilesMethod1.convertKmToMi(km);

//... emfanisi apotelesmatos

System.out.printin(km + " hiliometra einai " + mi + " miles.");

I3s

©a ndpoupde TO MAPAKATW AMNOTEAECHA Mou onuaivel OTI dev undpxel npocPfacn oTnv

HEBodO convertKmToMi(double kilometers), and aAAn kAdaon.

e [ papp I:I EVTIOADY

C=sJAVA_YLHSWORKSLESS0OM_11_EPANHALIPSI *javac TestKEmIoMilesMethodl . java
TestEmToMilezMethodl . javaz22: convertKmToMi<{douhle?> has private access in EmToMi
lesMethodl

= HmTuHi135HEthudlicunuerthTuHi(km);

G JAVA_YLHSWORKSLESSON_11_EPANMALIPST >
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MepioocOTEPA YIA TIG ZTATIKEG MEOOSOUC | HEOODBOUG KAACEWV

- EE& oplopou o1 péBodol dev eival oTaTikeg, dnAadn Oev cival yEBodol KAATEwY, aAAd
nNEBODOI avTIKEINEVWY. Mpenel va opioToUy static.

- 'Otav opileTal pia oTaTikn NEBOOOC O pia KAAon, TOTE OAQ Ta AVTIKEINEVA TNG KAAONG
holpadovTal €va avTiypa@o TnG oTaTiknG peBodou.

- Av n oTaTikni HEB0dOG BpiokeTal o AAAN KAAON TOTE KAAEiTAl PME TO OVOHA TNG

kKAdong. Av BpiokeTal oTnv idia kKAGon TOTE KaAeiTal an’ eubeiac.

1° MNapadeiypa
270 napakatw napdadsiyya 6a @TIGEoupe pia oTaTikn MEBOOO nou Ba unoAoyilel Tnv

napaywyo evog akepaiou. MpooeETe TNV KARON TNG oTaTiknG ueBddou factorial (int n).

class FactorialTest

{

static long factorial (int n)
{
inti;
long result=1;
for (i=1; i <= n; i++)
{
result *=i;

} return result; }

public static void main(String args[])
{
int n;
inti;
long result;
for (i=1; i <=10; i++)
{
result = factorial(i);

System.out.printin(result);

¥}
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To anotéAsopa:

e CAWINDOWS\system 3 2\emd. exe

2° Mapadsiyya

270 napadelypa auto 6a AUCouPEe TNV aoknon TnG anAng pioBodoaiag pe duo napaAAayeg.
TNV npwTn napaAiayn o akabdpioto¢ kal o kabapog MIoboc 6a unoAoyilovral o€
MEBOOOUC AVTIKEIMEVWY, EVW OTNV JEUTEPN Napaiiayn o€ oTATIKEG NEBOdOUG — PEBODOUG
KAGOEwV. MPoCEETE TOV OIAPOPETIKO TPOMNO KANCEWG TwV HEBODdWV OTIC dUO napaAAayeg.

2ag unevBupilw OTI 0 akaBbdpioTog kal 0 kabapog KIoBOG unoAoyilovTal UE TIGC OXECEIG:

AKM = Mépeg Epyaciag x HuepopioBio + 0.2 x HuepoHioBi1o x Ynepwpieg
KM = AKM - (AKM X Zuvt_KpatRoswv)

A-MapaAAayn (HEBODOI QVTIKEIUEVWV):
class Employee {

String name;

int meres;

double hm;

double yper;

double synt;

Employee(String name, int meres, double hm, double yper, double synt) {
this.name=name;
this.meres=meres;
this.hm=hm;

this.yper=yper;
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this.synt=synt;
¥

public double ak_misth(int m,double h,double w)

{
double ak_m=m*h+0.2*h*w;
return ak_m;

by

public double kath_misth (double ak_m, double s)
{

double k_m=ak_m-(ak_m*s);
return k_m;

T}

class misthos2

{

public static void main(String args [])

{
Employee Ypal=new Employee("Nikas Nikos", 25, 60.5, 10.5, 0.25);
double akm=Ypal.ak_misth (25, 60.5, 10.5);
double km=Ypal.kath_misth (akm, 0.25);
System.out.printin ("Onom/mo : " +Ypal.name);
System.out.printin ("Akatharistos Mishos= " + akm);
System.out.printin ("Katharos Misthos=" + km);

3}

To anoTtéAeopa:

v C:AWINDOWS\system 3 2\cmd. exe

Onomsmo = Mikas HWikos
Akatharistos Mishos= 1639.55

HKatharos Misthos= 1229 _6625
MMLeéote €vo nAfKTpPO YLO OUVEXELO. . .
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B-NMapaAAayn (oTarikéG HEBODOI — HEOBODOI KAGOEWV ):

class Employee

{

public static double ak_misth(int m,double h,double w)
{

double ak_m=m*h+0.2*h*w;

return ak_m;

by

public static double kath_misth (double ak_m, double s)
{

double k_m=ak_m-(ak_m*s);

return k_m;

Ios

class TestMisthos

{

public static void main(String args [])
{
String name="Nikas Nikos";
int Meres=25;
double Hmer=60.5;
double Yper=10.5;
double Synt=0.25;
double akm = Employee.ak_misth (Meres, Hmer, Yper);
double km = Employee.kath_misth (akm, Synt);
System.out.printin ("Onom/mo : " + name);
System.out.println ("Akatharistos Mishos= " + akm);

System.out.printin ("Katharos Misthos=" + km);

os
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To anotéAeopa Oa gival To id10 Y TNV nponyoUHevn napaAAayn:

e C:AWINDOWS\system 3 2\emd. exe

Onomsmo : MWikas HNikos
Akatharistos Mishos= 163%9.55

Katharos Misthos= 1229 _6625
MNieote €vo NANKTPO YLO OUVEXELD.

Mpoocoxn!!
>Tnv napaAAayrn auTn dev XpnOIYONOIEITAl avTIKEIPeEVO. 'ETOI N €i0000C TWV OTOIXEIWV TOU

undAAnAou viveTtal Je anAeg HeETABANTEC Kal OXI ME apxIkonoinon JECw dounTn.
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